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LABORATORIO DE ENSAIOS, DESGASTE E MATERIAIS





ABERTURA DE CONCURSO PARA ATRIBUIÇÃO DE BOLSA DE I&D 

(REFª: LED&MAT/03/CON03)

O Laboratório de Ensaios, Desgaste e Materiais do Instituto Pedro Nunes abre concurso para atribuição de uma bolsa para técnicos de I&D (BTID) por um período de três meses destinando-se a apoiar trabalho de I&D, no domínio dos sistemas embebidos e automação, sob a orientação de investigadores/colaboradores do Laboratório de Ensaios, Desgaste e Materiais do Instituto Pedro Nunes. A bolsa destina-se a licenciados em Engenharia Electrotécnica e de Computadores ou outra licenciatura em engenharia cujos conteúdos sejam compatíveis com as actividades a desenvolver, dando-se preferência a candidatos que tenham conhecimento e experiência em:

· Projecto e desenvolvimento de sistemas embebidos ao nível do hardware e software. 

Deverá ser preenchido um formulário de candidatura, a disponibilizar pelo Laboratório de Ensaios, Desgaste e Materiais do Instituto Pedro Nunes, através do contacto com Elsa Oliveira, telefone 239 700 972, e-mail: elsa@ipn.pt, a entregar até 3 de Outubro de 2003, juntamente com os documentos nele indicados.

A selecção será feita por uma comissão nomeada para o efeito e poderá incluir uma entrevista aos candidatos. Os critérios que presidirão à selecção são os seguintes:

- Elementos curriculares apresentados

- Experiência profissional.

Coimbra, 18 de Setembro de 2003
                     A  Directora do Laboratório 

          Profª. Doutora Maria Teresa Freire Vieira
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