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O Operating Group Communications (OG COM) é um fornecedor global no domínio das tecnologias de informação e comunicações. No segmento das soluções para redes móveis, destaca-se o fornecimento de equipamentos de rádio e de comutação para tecnologias GSM, GPRS e UMTS. No segmento dos terminais é líder no fornecimento de produtos cordless para rede fixa e tem conseguido influenciar as tendências do design e das funcionalidades para terminais móveis (GSM e GPRS e UMTS). No segmento de soluções para redes fixas a nossa aposta assenta em três vectores: soluções de banda larga para a tecnologia DSL, redes de nova geração de tecnologia IP e sistemas de transporte de tecnologia DWDM. Nas redes empresariais disponibiliza soluções de infraestruturas e aplicacionais configuráveis de acordo com as necessidades especificas de cada cliente. O seu centro de software posiciona a Siemens Portugal num lugar de destaque a nível mundial através do desenvolvimento de aplicações para: tecnologia móvel, tecnologia óptica e Internet.

Pretendemos recrutar para a nossa sede em Alfragide (Amadora).
Pre-Sales Engineer (m/f)   - Ref. COM-PSE/11-2004

Função:

Integrado na equipa de Suporte Técnico às vendas a Operadores de Telecomunicações, terá como principal função apoiar a respectiva área/equipa de trabalho, nas suas componentes técnicas. A função irá proporcionar-lhe uma experiência em situação real de trabalho onde poderá aperfeiçoar as qualificações técnicas adquiridas e promover a sua inserção profissional.

Requisitos:
- Licenciatura em Eng.ª Electrónica e de Computadores ou em Engª Informática 
- Fluência em Português e Inglês (falado e escrito); 
- Bons conhecimentos de MS Office; 
- Valorizamos iniciativa, capacidade para comunicar, aprender, trabalhar em equipa e orientação para o cliente;

Oferecemos:

- Possibilidade de cooperação com uma das mais prestigiadas e sólidas multinacionais a actuar em Portugal; 
- Integração em equipa jovem e dinâmica;
- Remuneração compatível com a função.


Se tiver o perfil acima referido, envie-nos a sua candidatura para 

candidaturas@siemens.com referindo, no subject, COM-PSE/11-2004.
Atenção!! O Curriculum Vitae enviado deverá conter anexo com listagem das cadeiras mais relevantes da Licenciatura e respectivas notas. 
_1129036765.bin

