----- Original Message ----- 

From: Valpacos, Liliana 

To: ijd@demad.estv.ipv.pt 

Sent: Tuesday, January 11, 2005 5:08 PM 

Subject: Recrutamento de finalistas e recém-licenciados 

Exmo. Sr. Presidente Instituto Superior Técnico , 

O sector dos Transportes Públicos em Portugal, constituído pelas 7 empresas detidas pelo Estado - Carris, Metro de Lisboa, CP Lisboa e Porto, Transtejo / Soflusa, STCP e Metro do Porto - bem como por um conjunto de operadores privados rodoviários e ferroviários, enfrenta, actualmente, graves problemas de excesso de quadros, de qualificação de recursos humanos, de média etária, de instabilidade social, bem como de limitações derivadas dos acordos de empresa.
Com este enquadramento, o MOPTC - Ministério das Obras Públicas, Transportes e Comunicações, que tutela o sector, pretende iniciar um processo que visa rejuvenescer e requalificar os recursos humanos nas empresas por si tuteladas, sendo um programa de trainees um passo importante nesta direcção. Pretende-se, de uma forma simples, facilitar a entrada de quadros jovens, qualificados, que tragam novos métodos de trabalho a empresas que nos anos mais recentes não têm tido possibilidade de renovar os seus quadros de funcionários. O objectivo final deste processo é o rejuvenescimento de empresas que estão em fase de emagrecimento de quadros e que, naturalmente, têm de preparar a sucessão.
Entendendo que a Universidade de V. Exa. terá todo o interesse em promover um programa deste tipo junto dos seus estudantes finalistas e recém-licenciados , vimos pedir a Sua amável colaboração neste processo.
O processo de selecção de 100 a 120 trainees deverá estar concluído no início de Fevereiro, processo este que incluirá 4 fases distintas:
· Roadshow por diversas Universidades do País: apresentação do Programa, do Sector de Transportes Públicos e de alguma(s) da(s) empresa(s) envolvida(s); 

· Inscrição de Candidatos: que poderá ser efectuada no momento do roadshow, na Associação de Estudantes da Universidade ou em sites institucionais; 

· Pré-Qualificação: com base nas inscrições, e em critérios como média de curso e classificações em algumas cadeiras específicas, criação de uma "bolsa" de 400 potenciais trainees; 
· Qualificação: através de um assessment center (o qual irá englobar um conjunto de provas de selecção), dos 400 potenciais trainees serão qualificados entre 100 a 120 a serem contratados pelas respectivas empresas.
Assim, pedimos a Sua colaboração no sentido de coordenar internamente todas as diligências necessárias à realização da apresentação do Programa de Trainees para os Operadores Públicos de Transportes Públicos na Sua Universidade no dia 18 de Janeiro , pelas 10.00 horas. 
Gostaríamos, ainda, de contar com a Sua presença na sessão, nomeadamente para introduzir este Programa junto dos Seus alunos.
Agradecemos, desde já, a Sua colaboração.
Atenciosamente,
Liliana Valpaços
Heidrick & Struggles 
Av. Liberdade 180 E, 7º 
1250-146 Lisboa 
Tel: +351 21 351 45 30 
Fax: +351 21351 45 40 
lvalpacos@heidrick.com 

