Inov Contacto
50 Vagas - Novas Tecnologias 

O INOV Contacto é um Programa promovido pelo Ministério da Economia e da Inovação, apoiado pela União Europeia, gerido e coordenado pelo ICEP Portugal.

O Programa visa apoiar a qualificação de jovens quadros em áreas chaves do conhecimento, dotando-os de competências objectivas no domínio da inovação, com vista ao reforço da competitividade das empresas portuguesas nos mercados internacionais.
No âmbito do Plano Tecnológico, e face à elevada procura de empresas nacionais e estrangeiras – a título de exemplo refira-se o interesse demonstrado pelas empresas Cisco Systems, HP, Microsoft, Agência Espacial Europeia, entre outras – decidiu o Ministério da Economia criar mais 50 vagas para o Programa Inov Contacto, na área das Novas Tecnologias. 
Tendo já este ano recrutado e dado formação inicial a 160 jovens de várias áreas, o Programa Inov Contacto vê agora reforçado o seu espectro na área das novas tecnologias, materializado em mais 50 vagas. 

As candidaturas poderão ser realizadas, até 25 de Dezembro de 2005 no seguinte endereço www.networkcontacto.com/novastecs. Os candidatos terão que ter até 35 anos e ser licenciados na área das Novas Tecnologias. 

