Edital
CONCURSO PARA ATRIBUIÇÃO DE
BOLSA DE INVESTIGAÇÃO

–– Projecto SchoolSenses@Internet  ––

O Projecto SchoolSenses@Internet (POSI/EIA/56954/2004) financiado pela FCT (Fundação para a Ciência e Tecnologia do Ministério da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior), do Grupo de Simulação e Tecnologias da Informação na Educação e Formação do Centro de Informática e Sistemas da Universidade de Coimbra, abre concurso para atribuição de uma bolsa de Investigação por um período de seis meses, destinando-se a apoiar trabalho de I&D, no domínio do desenvolvimento de um site colaborativo para apoio a uma comunidade de escolas do 1º ciclo, recorrendo a ferramentas de geo-referenciação e multissensoriais, sob a orientação de investigadores seniores do projecto. A bolsa destina-se a licenciados ou alunos finalistas em Engenharia Informática ou equivalente, com comprovada experiência em programação em Java ou C++, e experiência de projectos na área da Informática. Esta bolsa será concedida nos termos do Estatuto do Bolseiro de Investigação Científica (Decreto-Lei nº 123/99, de 20 de Abril).
Os interessados deverão enviar para zemar@dei.uc.pt o seu curriculum vitae, contendo a seguinte informação:
· Contacto

· Formação Académica 
(incluindo uma listagem das disciplinas concluídas e respectiva classificação)

· Principais projectos em que participou e experiência de trabalho

· Disponibilidade temporal actual (horas/semana)

· Outra informação considerada relevante

O concurso encontra-se aberto de 1 de Junho de 2006 a 15 de Junho de 2006. A selecção será feita por uma comissão nomeada para o efeito e poderá incluir uma entrevista aos candidatos. Os critérios que presidirão à selecção são os seguintes:
· Elementos curriculares apresentados

· Experiência de trabalho em projectos similares
As bolsas poderão não ser atribuídas (total ou parcialmente) caso o Júri considere que não se apresentaram candidatos que reúnam os requisitos mínimos exigíveis para as tarefas a desempenhar.

26 de Maio de 2006
Maria José Marcelino
Investigadora responsável do projecto SchoolSenses@Internet
