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Seja bem vindo(a)! Meu nome é Dalila Oliveira, moro em Belo Horizonte-MG, e desde 2005 trabalho no ramo de marketing digital, e garanto a você o Serviço Extra para os próximos 10 anos, com rendimentos incríveis. O seu trabalho a partir da sua adesão vai ser o mesmo trabalho que estou fazendo com você, iremos te dar todo o suporte necessário para que tenha êxito em nosso circulo de trabalho, lembre-se nada resiste ao trabalho, com esforço e dedicação será capaz de atingir seus objetivos.
Lembrando que restam poucas vagas. 
Atenciosamente,
Dalila Oliveira 
O sucesso depende de muitas coisas, mas antes de mais nada ele depende de você, não desperdice esta oportunidade ela poderá ajudar muito a melhorar a sua vida!
PROPOSTA DE TRABALHO PARA QUEM PRECISA DE UMA RENDA EXTRA
Bem vindo. (a)   Dalila Oliveira 
Pergunta: Qual é o meu ponto de partida?
Resposta: Primeiramente informamos que o retorno é garantido e o risco é zero! Trabalhando juntos nos poderemos construir uma ótima fonte de renda em poucas horas diárias, pois nosso sistema já vem quebrando todos os velhos paradigmas. Após alguns anos de experiência criamos um sistema simples de trabalho que faz com que os nossos Divulgadores independentes tenham reais possibilidades de ganhos de maneira muito simples e objetiva. Logo mais abaixo você entenderá melhor a proposta de trabalho. Qualquer pessoa é capaz de realizar o serviço, sendo maior ou menor de idade. Caso você possua idade inferior a 16 anos e não possui conta bancária, poderá utilizar contas de terceiros familiares amigos (com autorização). Nesse caso utilize a conta bancária de pessoas confiáveis, pois, nos não nos responsabilizamos por quaisquer  transtornos, portanto esteja ciente. 
Pergunta: Quais os requisitos para trabalhar com Divulgador?
Resposta: Ter um computador com acesso a internet. Há Divulgadores que utilizam computador público Lan House e que compraram o seu computador após iniciar o trabalho de Divulgador. Você deve ter noções básicas de digitação, e-mail para contato e conta bancária para receber o seu pagamento.
Pergunta: Eu vou ficar rico do dia para noite?

Resposta: Não, isso não existe e nunca existirá, aqui oferecemos uma oportunidade de trabalho de verdade e segura.
Pergunta: Como sou pago?
Resposta: O pagamento é adquirido após cada convidado seu entrar e realizar o pagamento direto em sua conta corrente ou poupança. Se caso você trabalhar duas à três horas diárias, sua renda pode ser de R$ 400,00 à R$ 800,00 por semana, dependendo de sua dedicação.
Pergunta: Que tipo de serviço irei realizar? Quanto é o pagamento?
Resposta: Sua tarefa principal é: Divulgar o máximo possível o seu material de treinamento para pessoas que estão espalhadas em todo o Brasil e em outros países.
Isto tende a ser maravilhoso, pois o retorno financeiro será gratificante. Quanto maior o numero de pessoas comprando seu material de treinamento, maior será os seus ganhos. O trabalho é independente. Você irá ganhar de acordo com a sua dedicação, e esforço e comprometimento. Por tanto, não perca tempo e garanta a sua vaga. 
Todo o dinheiro que você ganha é depositado em uma conta corrente ou poupança indicada por você.
Atenção: A remuneração é imediata, logo após efetuar a venda do seu material você receberá seu pagamento. Sendo um divulgador você não terá a necessidade de esperar um pagamento mensal conforme a maioria por ai. Você receberá seu pagamento de acordo com seu rendimento, comprovada a sua venda você já receberá na hora na sua conta bancária, e o que é melhor sem descontos.
Veja outros benefícios:
 Você não precisa ter experiência inicial.
 Você não precisa participar de filas aonde nunca chega sua vez.
 Não terá que cumprir Horário de trabalho
 Não terá que pegar ônibus lotado;
 Não correrá risco de ser demitido;
 Não terá ninguém decidindo quanto você vai ganhar por mês;
 Poderá trabalhar a partir da sua casa, aproveitando suas horas livres;
 Você não precisa fazer estoque de produtos. 
 Você não precisa esperar 30 dias pra receber seu dinheiro 
 Você não precisa sair do conforto da sua Casa.
 Você não precisa pagar mensalidades.
 Você não precisa participar de reuniões.
 Você não corre risco Nenhum de ser enganado por ninguém.
Perguntas: Como posso garantir que serei pago?
Resposta: Será a única pessoa que saberá quando o seu novo Divulgador fizer o pagamento direto em sua conta bancaria. 
Pergunta: Como recebo meu Material de Treinamento?
Resposta: O seu material de treinamento é enviado diretamente em seu correio eletrônico após a confirmação do pagamento em um prazo de 24hs á 48hs. Após estudar o Material de Treinamento e sentir-se apto para iniciar o trabalho, você poderá começar imediatamente. 
Pergunta: Quais as dificuldades para executar o serviço?
Resposta: O serviço é de fácil execução e o retorno financeiro é garantido, não tendo nenhuma dificuldade, só requer algumas horas livres por dia.
ATENÇÃO: Você irá comprar seu material de treinamento e receberá gratuitamente os e-books mencionados abaixo. O trabalho como divulgador não tem nada a ver com os e-books. Os e-book são enviados gratuitamente. 
Com o Material de Treinamento em mãos, você aprenderá:
Como realizar o trabalho de Divulgador Virtual.
Além disso, várias informações fundamentais para o seu trabalho.
Aqui você não tem nada a perder!
Abaixo você poderá verificar os livros que irá receber: 
A essência da mente

A essência do sucesso

Como Conseguir Publicidade Gratuita Para Seu Negócio 
Como ser aprovado em provas, exames e concursos
Como ganhar dinheiro com o seu computador
Como se libertar de pensamentos negativos 
Como se tornar um líder
Como vencer o medo de falar em público
Como obter publicidade grátis para seu negócio

Guia do vencedor
Mude sua vida em 30 dias

Máquina de dinheiro
Extra: Válido até o dia 31/04/2014
A Ciência para ficar rico

Segredo da Mente Milionária 

O Investidor Inteligente
Pergunta: Por que eu tenho que comprar o Material de Treinamento?
Resposta: Porque o Material de Treinamento possui conteúdos que lhe oferece todo respaldo necessário e segurança no trabalho que será executado.
Contribui no seu desenvolvimento como divulgador independente. 
Permitirá que possamos dar continuidade ao trabalho e que somente os interessados continuem, afastando os curiosos que não honram o seu compromisso como divulgador. O valor do Material de Treinamento é acessível a todos e somente você decide quanto vai cobrar por todas as informações contidas e por todo seu trabalho de divulgação.
Agora nós lhe perguntamos: Quer mais garantia que isso? O Material de Treinamento é acessível por apenas R$ 50,00 reais e você recebe gratuitamente 15 livros digitais e uma lista com mais de 10.000 e-mails de pessoas que trabalham diretamente com a internet.
Enquanto você fica pensando se vai adiante ou não outro divulgador passa a frente e inicia o seu trabalho. Aqui você não tem nada a perder! Já pensou nos sorrisos de alegria de seus familiares e amigos quando você mostrar-lhes o dinheiro em sua conta bancária todo dia? Apenas imagine o sentimento de confiança que surge dentro de você quando vê seu trabalho dando certo e trouxer mais e mais dinheiro cada dia de sua vida.
Oportunidades sempre surgem na internet, e não podemos esquecer o que diz um dos homens mais ricos do mundo, Bill Gates: “NO FUTURO HAVERÁ DOIS TIPOS DE PESSOAS, AS QUE TÊM NEGÓCIOS PELA INTERNET E AS QUE ESTÃO FORA DO MERCADO”
O mercado virtual é o que mais cresce e está mudando o estilo de vida das pessoas em todo o mundo, superando a televisão e mídia impressa. O tempo de navegação na internet é cada vez maior, se tornando o principal meio de negócio, relacionamento, compra, entretenimento, estudo, pesquisa e outros. São negócios 100% online onde pessoas estão ganhando um bom dinheiro, e até deixando de ser empregados e virando patrões. 
O primeiro passo é mudar a atitude e acreditar que você é capaz. 
A internet é um veículo de comunicação em franco desenvolvimento, aqui não tem crise e ou desemprego. Tem excelentes oportunidades de trabalho a partir de casa. Extraia todo potencial que ela pode lhe proporcionar.
Trabalhe e com certeza o sucesso será apenas uma consequência.
Afinal, trabalhar em casa virou tendência nos grandes centros. No Brasil, quatro milhões de pessoas já trabalham em casa através da internet. A tecnologia também está a favor, facilitando cada vez mais a vida das pessoas e principalmente diminuindo as distâncias através da tecnologia.
Para garantir a sua segurança e a credibilidade do trabalho de divulgador, você poderá comprar seu Material de Treinamento por apenas R$ 50,00 reais. Tentamos manter nosso custo tão baixo quanto possível. Outros por ai cobram taxas de até R$150,00, o que para nós é um absurdo. Veja que é um custo muito baixo por uma oportunidade tão lucrativa. Pois você estará investindo R$ 50,00 reais e poderá ganhar facilmente, de acordo com seu desempenho, R$800,00 reais ou mais já no primeiro mês!
Você poderá começar a trabalhar logo que acabar de estudá-la. A maioria dos Divulgadores completam o estudo do material em uma hora, mas isso exige o mínimo de conhecimento de informática, noções de internet, e levar o trabalho a sério com muita dedicação. Lembre-se: Não é ganhar dinheiro fácil e sim trabalho, tendo a oportunidade de uma segunda ou até mesmo a primeira fonte de renda extra.
FORMA DE PAGAMENTO: Por apenas R$ 50,00 reais você vai obter seu Material de treinamento para se tornar um divulgador, esse valor não é nada perto dos ganhos que você irá obter como divulgador. No primeiro dia de trabalho já é possível recuperar o que você investiu. Cobramos a taxa de R$ 50,00 e nada mais sobre o Material de Treinamento que você receberá podendo começar a trabalhar imediatamente após ler e se dedicar. Com o Material de Treinamento você verá que não terá custos com telefone, correio ou taxas.
Verifique a forma de pagamento abaixo e os dados da conta para adquirir a seu Material de treinamento: 
Banco: ITAÚ

Agencia: 7994
C/C: 10889-7
VALOR: R$ 50,00
EM NOME DE:  Dalila G de Oliveira 
IMPORTANTE: Após o pagamento favor enviar os dados do comprovante escaneado para o e-mail:  dinheiroagora.com@gmail.com  - só assim poderemos ter a confirmação do seu pagamento, caso você não tenha impressora com scanner você poderá tirar uma foto com seu celular ou câmera digital, desde que fique legível. E dentro de no máximo 48:00 horas uteis você estará recebendo seu material de trabalho.
Se não está interessado, ignore a proposta de trabalho, pois assim iremos liberar a sua vaga para outro candidato a divulgador e excluir o seu e-mail do nosso banco de dados.
Não hesite mais, não perca mais tempo, junte-se a nós agora mesmo!
Não deixe essa chance passar em branco, ter seu trabalho na internet é a onda que veio para ficar e milhares de pessoas já estão faturando alto como Divulgador independente. Você vai continuar parado esperando a vida passar? Comece já a construir um presente e futuro diferente do vivido até hoje, pequenas atitudes formam o caminho para uma vida melhor.
Esperamos logo ter você na nossa equipe como Divulgadores independente. O sucesso do trabalho de divulgador vai crescendo a cada dia e precisamos de pessoas como você!
Será um grande prazer ter você integrando-se à nossa equipe. Venha fazer sucesso conosco.
O sucesso depende de muitas coisas, mas antes de mais nada ele depende de você, não desperdice esta oportunidade ela poderá ajudar muito a melhorar a sua vida!

Atenciosamente,
Equipe Dalila Oliveira 
“Trabalho e retorno financeiro garantido”.
